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Le disponible n’est pas une offre

L'inventaire forestier mesure puis évalue:
- Production et stock
- Disponibilité brute,
- Disponibilité technico-économique

Disponible =BO + BIBE+ MB

Offre = (BO+ BIBE lié) + BIBE libre
= (BO + 0,5xBIBE) + 0,5xBIBE

Récolte BO = Sciage+ 0,5xBO + 0,5 BIBE Récolte BIBE = 0,5xBIBE

a moins de braler du bois d’ceuvre

L’offre releve d’une décision, de la motivation du propriétaire.






Une centrale thermique en attente du jugement

Le Tribunal administratif de Marseille annule le 8 juin 2017 I'autorisation d’exploiter:
- "approvisionnement est un élément essentiel de I'exploitation de la centrale;
- pas d’analyse des effets indirects et permanents des prélevements en bois;
- information du public incomplete, biais dans la décision.

L’Etat a interjeté appel

Arrété provisoire pour la poursuite de I'exploitation, échéance fin mars 2018

Attente de la décision de la Cour d’appel (premier semestre 20187?)



Une décision girondine, des initiatives locales

Réfléchir sur I'organisation, {Proprietaire}

pour construire une organisation nouvelle,

sur des terrains de vie adaptés: Energéticien Gestionnaire
Entites

publiques

Avec des processus récursifs:
/ \\ Transformateur ETF
Sylviculture

Peuplements Mobilisation (tri et découpe) Débouchés
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